
روی خط جام جهانی

کنایه لولا داسیلوا به ترامپ

ویزای بازیکنان برزیل را لغو نکنی!
کمتر از یک ماه تا شروع جام جهانی، رئیس‌جمهور 
با  خود  گفت‌وگوی  از  جالبی  جزئیات  برزیل 
رئیس‌جمهور آمریکا را فاش کرد. در آستانه برگزاری 
کانادا و مکزیک،  آمریکا،  ۲۰۲۶ در  جام جهانی 
سیاست‌های مهاجرتی دولت دونالد ترامپ به یکی 
از بحث‌برانگیزترین موضوعات پیش از این تورنمنت 
تبدیل شده است. این محدودیت‌ها به گونه‌ای است 
که حتی رئیس‌جمهور برزیل در دیدار با ترامپ با 
کنایه از او خواست ویزای بازیکنان برزیلی را لغو نکند 
اما این بحران فراتر از یک شوخی، ابعاد گسترده‌ای 
دارد. لولا داسیلوا و دونالد ترامپ روز پنجشنبه در کاخ 
سفید دیدار کردند. در این دیدار، دو رئیس‌جمهور 
فرصت داشتند تا درباره جام جهانی ۲۰۲۶ نیز 
صحبت کنند. لولا با لحنی طعنه‌آمیز به ترامپ 
گفت: »امیدوارم ویزای بازیکنان برزیلی را لغو نکنی. 
خواهش می‌کنم این کار را نکن چون ما می‌آییم که 
جام جهانی را ببریم« از ۴۸ تیم حاضر در جام جهانی، 
چهار کشور مستقیماً تحت تأثیر این ممنوعیت‌ها قرار 
دارند؛ ایران، هائیتی، سنگال و ساحل عاج. این بدان 
معناست که هواداران این کشورها عماً نمی‌توانند 
برای تماشای بازی‌های تیم‌هایشان به آمریکا سفر 
کنند. به عنوان مثال، هائیتی پس از ۵۲ سال به 
جام جهانی بازگشته اما هواداران این تیم با وجود 
تهیه بلیت، از ورود به آمریکا محروم خواهند بود. 
این محدودیت‌ها نه تنها برای کشورهای تحریم‌شده، 
بلکه برای شهرهای میزبان آمریکایی نیز مشکل‌ساز 
است. شهرهایی چون آتلانتا، بوستون، لس‌آنجلس، 
نیویورک، فیلادلفیا و سیاتل که میزبان بازی‌های 
تیم‌های تحریم‌شده هستند، با کاهش چشمگیر 

گردشگران خارجی مواجه خواهند شد.
 

ابتکار جالب فیفا

لوگوی خاص برای جام جهانی اولی‌ها
فدراسیون جهانی فوتبال فیفا برای بازیکنانی که برای 
اولین بار در جام جهانی حضور خواهند داشت اقدام 
به نشانه ویژه‌ای روی پیراهن‌های آنها خواهد کرد. 
سایت »footyheadlines« در این رابطه نوشت: 
بازیکنان در جام جهانی ۲۰۲۶ روی پیراهن‌های خود 
یک ویژگی جدید به نام »Debut Patch« )نشان 
اولین بازی( خواهند داشت. طبق این گزارش، 
بازیکنانی که برای اولین بار در تاریخ جام جهانی 
به میدان می‌روند، یک نشان ویژه روی لباس خود 
خواهند پوشید. این ایده در ادامه قرارداد جدید بین 
فیفا و شرکت Fanatics مطرح شده است. این نشان 
که فقط برای بازیکنان »اولین حضور در جام جهانی« 
خواهد بود، بعد از پایان مسابقه، این پچ از لباس 
جدا می‌شود و سپس به‌عنوان بخشی از آیتم‌های 
کلکسیونی و کارت‌های ورزشی استفاده خواهد شد. 
در این گزارش آمده که این سیستم قباً در برخی 
لیگ‌های ورزشی آمریکا هم استفاده شده و حالا 
قرار است در سطح جام جهانی نیز اجرا شود. 
نکته مهم اینکه قرارداد رسمی Fanatics از سال 
۲۰۳۱ به‌طور کامل آغاز می‌شود، اما این طرح از 
جام جهانی ۲۰۲۶ به صورت آزمایشی و معرفی اولیه 
اجرا خواهد شد. هدف این ابتکار، معرفی نسل 
جدید ستاره‌های فوتبال و ایجاد ارزش کلکسیونی از 

لباس‌های بازی‌های رسمی عنوان شده است.
 

تصمیم جالب دولت مکزیک

تعطیلی زودهنگام مدارس
دولت مکزیک تصمیم گرفته سال تحصیلی را 40 روز 
زودتر از موعد به پایان برساند تا دانش‌آموزان این 
کشور بتوانند جام جهانی 2026 را به طور کامل دنبال 
کنند. طبق این تصمیم تعطیلات مدارس در مکزیک 
از 5 ژوئن آغاز خواهد شد و تا 31 آگوست ادامه خواهد 
داشت؛ اتفاقی که باعث می‌شود کودکان و نوجوانان 
مکزیکی نزدیک به سه ماه تعطیلی تابستانی داشته 
باشند. این تصمیم تنها یک هفته پیش از آغاز جام 
جهانی 2026 اجرایی می‌شود؛ تورنمنتی که مکزیک 
یکی از سه میزبان اصلی آن در کنار آمریکا و کانادا 
خواهد بود. رسانه‌های محلی گزارش داده‌اند که 
هدف دولت مکزیک از این اقدام، فراهم کردن شرایط 
برای مشارکت گسترده مردم و به‌ویژه کودکان در فضای 
جام جهانی و استفاده حداکثری از حال‌وهوای این 
رویداد بزرگ فوتبالی است. جام جهانی 2026 برای 
نخستین بار با حضور 48 تیم برگزار خواهد شد و سه 
کشور آمریکای شمالی به صورت مشترک میزبانی این 

رقابت‌ها را برعهده دارند.

 

هوملز در موزیک ویدیوی جام

رؤیای ستاره پنجم
مدافع سابق تیم ملی آلمان و قهرمان جام‌جهانی 
۲۰۱۴، حضور غیرمنتظره‌ای در موزیک‌ویدیوی آهنگ 
جدید »معجزه نیویورک« داشته؛ قطعه‌ای که برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ ساخته شده و حال ‌و هوایی 

فوتبالی دارد.
این آهنگ توسط دو چهره مشهور شبکه‌های 
اجتماعی آلمان یعنی آدیتوتورو )آدریان فویت( و 
پائولوموک )پاول لوکا فیشر( منتشر شده؛ همان 
زوجی که در یورو ۲۰۲۴ با آهنگ »فولکروگ« به‌شدت 
وایرال شدند و میلیون‌ها بازدید و استریم گرفتند.
در موزیک‌ویدیوی جدید، داستان از یک کافه در 
مونیخ آغاز می‌شود؛ جایی که دو خواننده درباره 
رؤیای قهرمانی دوباره آلمان در جام جهانی صحبت 
می‌کنند. در همین لحظه، هوملز  وارد صحنه می‌شود 
و درباره پایان دوران فوتبال و خاطرات بزرگ گذشته 
حرف می‌زند؛ حضوری کوتاه اما نمادین که شروع 

رسمی آهنگ را رقم می‌زند.

تصمیمات در تیم ملی فقط فنی نبود

احمدی: یک فرد روانی مانع رشد فوتبال می‌شود

تیم ملی  برای حضور  احمدی  رحمان   
کشورمان در مقدماتی جام جهانی 2014 سنگ 
تمام گذاشت و در سه بازی حساس، نمایشی 
خیره‌کننده داشت تا تیم کارلوس کی‌روش با 

قدرت به جام جهانی صعود کند. این روزها 
که باز هم صحبت‌ها از حضور در جام جهانی 
است، با این پیشکسوت فوتبال کشورمان 
همکلام شدیم تا درباره اتفاقات این روزهای 
فوتبال کشورمان و حضور در جام جهانی 
حرف بزنیم. احمدی، رئیس‌جمهور آمریکا 
را یک فرد روانی می‌داند و معتقد است که 
حضور در جام جهانی باید کاماً با برنامه‌ریزی 

باشد. او حرف‌هایش را مثل همیشه بی‌مهابا 
به زبان می‌آورد.

این روزها صحبت‌ها درباره جام 
جهانی است، بازی‌هایی که تیم ملی 
کشورمان نیز قرار است در آن حضور 

داشته باشد.
حضور در جام جهانی قدرت فوتبال یک کشور 
را به نمایش می‌گذارد و صرف حضور در این 
رقابت‌ها، شأن و جایگاه خاصی به فوتبال 
هر کشوری می‌دهد. در عرف بین‌المللی هم 
تیم‌هایی که در جام جهانی حضور داشته 
باشند، معمولاً از جایگاه بالاتری برخوردار 
هستند و خوشبختانه تیم ملی کشورمان در این 
دوره از رقابت‌ها هم حضور خواهد داشت. هر 
چند شرایط بسیار حساس و باید برای حضور 

در این رقابت‌ها همه چیز را در نظر گرفت.
برای این دوره از رقابت‌ها شرایط 

حساس است و البته به نظر می‌رسد 
که آمادگی تیم ملی هم تحت‌الشعاع 

تعطیلی لیگ و دیگر مسائل قرار 
گرفته است.

همه کسانی که در فوتبال هستند و مسئولیت 
دارند، حتماً تلاش دارند که تیم ملی با شرایط 
خوب و آرامش به این مسابقات برود. زمانی 

که صعود تیم ملی به جام جهانی قطعی شد، 
باید برای بازی با تیم‌های بزرگ برنامه‌ریزی 
می‌کردند. اگرچه شاید به دلیل شرایط 
سیاسی کشور در ماه‌های اخیر، برگزاری بازی 
با تیم‌های بزرگ سخت بود اما می‌توانستیم 
برنامه‌ریزی‌های بهتری انجام دهیم. فکر 
می‌کنم تیم ملی آمادگی خوبی برای بازی‌ها 
ندارد، اما این شرایط با اتفاقاتی که یک آدم 
روانی به راه انداخته، به وجود آمده و یک نفر 
پیدا شده که نمی‌خواهد کشور بزرگی مثل 
ایران، موفقیتی داشته باشد و به طور حتم 
فوتبال هم از این شرایط متضرر شده است.

خاطره‌بازی با حضور در جام 
جهانی‌های گذشته هم بخشی از 

گفت‌وگوهای این روزها درباره فوتبال 
و جام جهانی است، به سال 2014 

برگردیم، همه فوتبال‌دوستان دیدند 
که با نمایش ویژه تو در سه بازی 

سخت پایانی به جام جهانی رسیدیم 
و کسی امید زیادی به برتری قاطع 
مقابل این سه حریف نداشت، اما 

این اتفاق با کار خوب تو به وقوع 
پیوست، اما در بازی‌های جام جهانی 

درون دروازه نبودی...
بزرگترین  در  می‌کند  تاش  بازیکنی  هر 

تورنمنت‌های فوتبالی جهان بازی کند. خیلی 
امیدوار بودم بازی کنم اما دقیقه نود تصمیم 
سرمربی تیم ملی عوض شد. یک هفته مانده 
به شروع مسابقات در یک دیدار تدارکاتی در 
ترکیب اصلی قرار نگرفتم و آنجا مشخص شد 
که بازی نخواهم کرد. شرایط برای من خیلی 
سخت گذشت چون در بدترین شرایط تیم 
ملی فیکس بودم و در بازی با کره‌جنوبی که 
بردیم و صعود کردیم درون دروازه ایستادم و 
فشار زیادی تحمل کردم. کمترین انتظارم این 
بود که در جام جهانی بازی کنم چون شرایط 
فنی و بدنی خوبی داشتم. درباره اتفاقات آن 
روزها حرف‌های زیادی است که باید بگویم. 
امیدوارم فرصت مناسبی برای این گفتن این 

حرف‌ها به وجود بیاید.
یعنی تصمیمات روی مسائل فنی 

گرفته نمی‌شد؟
می‌توان اینطور هم گفت. تصمیمات کی‌روش 
قابل پیش‌بینی نبود. کسی جایگاه ثابتی 
نداشت و گاهی اوقات این جابه‌جایی‌ها خیلی 
هم فنی نبود و مسائل روحی و روانی را هم در 
نظر می‌گرفت ولی کی‌روش شناخت خوبی 
از بازیکنان داشت و از آنها بازی می‌گرفت. 
هرچند همیشه حرف و حدیث‌هایی هم 

وجود داشت.

بررسی عملکرد دروازه‌بان‌های تیم ملی در جام جهانی

بیرانوند در آستانه ثبت دو رکورد مهم

در شش دوره قبلی رقابت‌های جام جهانی 
که تیم ملی فوتبال ایران حضور داشته 14 
دروازه‌بان ایرانی در تورنمنت حاضر بوده‌اند 
که دقیقاً نیمی از آنها)7 نفر( شانس بازی در 
این آوردگاه بزرگ بین‌المللی را پیدا کرده‌اند.
در این شش دوره علیرضا بیرانوند)5 بازی، 
 8 بازی،  3 گل خورده(، ناصر حجازی)3 
گل خورده(، ابراهیم میرزاپور)سه بازی، 6 
گل خورده(، علیرضا حقیقی)3 بازی، 4 گل 
خورده(، احمدرضا عابدزاده)2 بازی، 3 گل 
خورده(، سیدحسین حسینی)2 بازی، شش 
گل خورده( و نیما نکیسا)یک بازی، یک گل 

خورده( به میدان رفته‌اند.
در این میان تنها سه گلر موفق به ثبت 
بیرانوند، حقیقی و  کلین‌شیت شده‌اند. 
حسینی این سه دروازه‌بان هستند که دو تا 
از آنها شانس دارند رکوردشان را بهتر کنند. 
با وجود این بیرانوند می‌تواند رکورد سه دوره 
حضور در جام جهانی که با حضور در ترکیب 
اصلی بوده را تجربه کند که از این حیث دست 
نیافتنی خواهد شد. حسینی هم می‌تواند 

دومین حضور در جام جهانی را تجربه کند و 
اگر به میدان برود تعداد بازی‌هایش در این 
تورنمنت را بیشتر می‌کند. نیازمند نیز دومین 
تورنمنتش را تجربه خواهد کرد و منتظر اولین 

بازی در این رقابت‌هاست.
 

 1978: ناصر حجازی
 محمدرضا)رسول( کربکندی و بهرام مودت

منصور رشیدی که یکی از گلرهای آماده 
تاج آن زمان بود قبل از حضور در جام 
جهانی خط خورد اما مشخص بود که غیر 
از حجازی بقیه شانس چندانی برای بازی در 
این تورنمنت ندارند. ناصر نبوی )شهباز( و 
حجت‌الله خاکسار تهرانی )تاج( دیگر گلرهای 
ملی آن سال‌ها بودند. مودت در آن مقطع 
برای سپاهان بازی می‌کرد و کربکندی عضوی 
از تیم ذوب‌آهن بود و البته حجازی از تیم تاج 

به جام جهانی رسید.
ناصر حجازی در سه مسابقه این جام هشت 
گل خورد که 4 تا از آنها از روی نقطه پنالتی 
بود. در عین حال او در هر مسابقه چندین 
واکنش تماشایی و مهار فوق‌العاده داشت 
و در مجموع نمایش بسیار خوبی در این 

تورنمنت بر جای گذاشت.
تنها نقطه تاریک کارنامه او در این جام گل 
خورده از اسکاتلند بود که البته بیشتر اشتباه 
آندرانیک اسکندریان باعث ثبت آن گل به 

خودی عجیب شد.
 

 1998: احمدرضا عابدزاده
 نیما نکیسا، پرویز برومند

دو دروازه‌بان از پرسپولیس و یک دروازه‌بان 
از استقلال به فرانسه رفتند اما درست 

قبل از نخستین بازی عابدزاده باتجربه 
از ناحیه انگشت دست آسیب دید تا 

نکیسا در 21 سالگی حضور در جام 
جهانی را تجربه کند. 
نکیسا در یک بازی 
مقابل یوگساوی به 
میدان رفت و در دقایق 

پایانی یک گل از ضربه 
میهایلوویچ  ایستگاهی 

خیلی‌ها  هنوز  که  خورد 
معتقدند در این صحنه می‌توانست 

عملکرد بهتری داشته باشد.
در دو بازی بعدی عابدزاده مقابل آمریکا و 
آلمان سه گل خورد که روی گل خورده از آمریکا 
در خروج مقصر بود اما در همان بازی یکی 
دو سوپرواکنش نشان داد. در بازی با آلمان 
هم شاید در صحنه گل دوم که توسط اولیور 
بیرهوف به ثمر رسید هیچ عکس‌العملی 

نشان نداد.
پرویز برومند گلر سوم تیم ملی در این جام 
بود و هادی طباطبایی هم از تیم بهمن قبل 

از تورنمنت خط خورده بود.
 

 2006: ابراهیم میرزاپور، حسن رودباریان
 و وحید طالب‌لو

میرزاپور)فولاد(، رودباریان)پاس تهران( و 
طالب‌لو)استقلال( سه گلری بودند که در 
لیست نهایی قرار گرفتند و به آلمان رفتند. 
محمد محمدی از پرسپولیس و سیدمهدی 
رحمتی 21 ساله از استقلال هم گلرهای دیگر 
تیم ملی در آن سال‌ها بودند که به تورنمنت 

. ند نرسید
میرزاپور گلر مورد اعتماد برانکو ایوانکوویچ 
که تقریباً در تمام بازی‌های مقدماتی هم به 
میدان رفته بود در هر سه مسابقه در ترکیب 
قرار گرفت و کلین‌شیت نداشت. او در این 
سه مسابقه روی هم شش گل خورد اما در 

هر بازی نسبت به بازی قبل پیشرفت داشت 
چرا که مقابل مکزیک سه گل دریافت کرد، 
از پرتغال دو گل خورد و مقابل آنگولا یک بار 

دروازه‌اش را بازشده دید.
او در ثبت گل اول مکزیک همراه با رحمان 
رضایی مقصر بود اما می‌توان گفت در پنج 
گل دیگری که دریافت کرد، تقصیری نداشت. 
در بازی با پرتغال شوت دکو مهار نشدنی 
بود و یک گل هم از ضربه پنالتی رونالدو 

دریافت کرد.
 

 2014: علیرضا حقیقی
 رحمان احمدی و دانیال داوری

یکی از عجیب‌ترین اتفاقات تاریخ دروازه‌بانی 
تیم ملی در جام جهانی در این تورنمنت 
رقم خورد. در حالی که در تمام بازی‌های 
مقدماتی سیدمهدی رحمتی و سپس رحمان 
احمدی دروازه‌بان شماره یک بودند در نهایت 

علیرضا حقیقی در هر سه 
مسابقه به میدان رفت.

علیرضا حقیقی)اسپورتینگ 
لیسبون(، رحمان 

دانیل  و  احمدی)سپاهان( 
داوری)اینتراخت برانشوایگ( 

سه گلر اصلی تیم ملی بودند.
ز  ا بعد  مقطع  ن  آ ر  د

مشکلات بین کی‌روش 

و رحمتی این گلر باتجربه که در بازی‌های 
مقدماتی دور اول فیکس بود، کنار گذاشته 
شد و سپس با رحمان احمدی، تیم ملی در 
بازی‌های حساس بعدی به میدان رفت و به 
جام جهانی صعود کرد اما حقیقی در هر سه 
مسابقه تورنمنت، گلر فیکس بود و نمایش 
خوبی به‌خصوص مقابل آرژانتین داشت.

اولین کلین‌شیت تاریخ گلرهای تیم ملی 
در جام جهانی توسط او در بازی با نیجریه 
ثبت شد. مسابقه‌ای که بدون گل به پایان 
رسید. حقیقی در مجموع چهار گل خورد 
که یکی از ضربه غیرقابل مهار مسی بود. در 
بازی با بوسنی گل اولی که ادین ژکو زد توپ 
به تیر عمودی خورد و زاویه‌ای داشت که 
غیرقابل مهار بود. گل دوم در موقعیت تقریباً 
تک‌به‌تک به ثمر رسید و حقیقی نمی‌توانست 
کاری انجام دهد هر چند اگر تکنولوژی کمک 
داور ویدیویی در آن زمان وجود داشت این گل 
به خاطر آفساید پیانیچ مردود اعلام می‌شد. 
در صحنه گل سوم اما غیر از سیدجلال 
حسینی، خود حقیقی هم مقصر بود چرا که 
در زاویه‌بندی اشتباه کرد و گل بدی از مدافع 

راست حریف خورد.
گفتنی است در این تورنمنت دانیال داوری 
گلر آلمانی-ایرانی دروازه‌بان سوم بود، در حالی 
که فقط در 4 بازی قبل از این تورنمنت برای 
تیم ملی در بازی‌های دوستانه و مقدماتی 
جام ملت‌ها به میدان رفت و بعد از جام 
جهانی هرگز دعوت نشد. سوشا مکانی گلر 
جوان آن روزهای فجرسپاسی نیز یکی از 
دروازه‌بان‌های تیم ملی بود که به تورنمنت 

. سید نر
 

 2018: علیرضا بیرانوند 
  امیر عابدزاده

 محمدرشید مظاهری
بیرانوند)پرسپولیس(، 

پرتغال(  عابدزاده)ماریتیمو 
و مظاهری)ذوب‌آهن( سه دروازه‌بانی 

بودند که به روسیه رفتند اما فقط این 
بیرانوند بود که در هر سه مسابقه به 
میدان رفت. محمدرضا اخباری و حامد 
لک که در آن مقطع برای تراکتور و فولاد 

بازی می‌کردند به این تورنمنت نرسیدند 
ضمن اینکه سوشا مکانی هم در یک بازی 

مقدماتی به میدان رفت.
بیرانوند موفق شد در بازی با مراکش 
گلرهای  تاریخ  کلین‌شیت  دومین 
تیم ملی در جام جهانی را ثبت کند 
که این‌بار با برد همراه بود. بیرو 
که مقابل مراکش نمایشی جالب 
توجه داشت در بازی با پرتغال از 
کوارشما یک سوپرگل خورد که کاری 
نمی‌توانست انجام دهد اما در همان 
مسابقه یک کار بزرگ انجام داد که 

مهار پنالتی کریس رونالدو بود و شاید 
پررنگ‌ترین نقطه گلرهای فوتبال ایران 

در جام جهانی باشد.
بیرانوند مقابل اسپانیا یک گل دریافت کرد که 
روی این گل هم مقصر نبود و در مجموع با دو 
گل خورده بهترین آمار یک گلر ایرانی در جام 

جهانی را ثبت کرد.
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با توجه به تغییر قوانین بعد از کرونا هر تیم 
می‌توانست چهار گلر به جام جهانی ببرد. 
کارلوس کی‌روش این کار را انجام داد اما در 
شرایطی که می‌توانست یک بازیکن دیگر به 
فهرست تیم اضافه کند این کار را انجام نداد 

و تیم را با 25 بازیکن به قطر برد.
بیرانوند)پرسپولیس(، حسینی)استقلال(، 
عابدزاده)پونفرادینا اسپانیا( و نیازمند)سپاهان( 
گلرهای تیم ملی در این تورنمنت بودند. در 
مسابقات مقدماتی بیرانوند و عابدزاده برای 
تیم ایران بازی کردند اما وقتی اسکوچیچ 
رفت و کی‌روش برگشت، موقعیت عابدزاده 
ضعیف شد و حتی بعد از مصدومیت بیرانوند 

این حسینی بود که به میدان رفت.
بیرانوند گلر فیکس تیم ملی در این تورنمنت 
بود که دقیقه 7 بازی اول مقابل انگلیس 
از ناحیه بینی به‌شدت آسیب دید و بیرون 
رفت تا حسینی به زمین بیاید. حسینی 
در این مسابقه شش گل از حریف دریافت 
کرد که شاید می‌توانست روی دو تا از آنها 
واکنش بهتری داشته باشد. گل‌هایی که 
ساکا و بلینگام به ثمر رساندند، گل‌های بدی 
بودند که حسینی خورد. با وجود این حسینی 
در بازی با ولز موفق شد سومین کلین‌شیت 
تاریخ گلرهای ایرانی در جام جهانی را ثبت 
کند. در آن مسابقه حسینی دو سه مهار 
قابل توجه داشت. در بازی سوم دوباره 
بیرانوند به میدان برگشت و مقابل آمریکا 
بازی کرد که گل خورد و البته روی گل‌خورده 
کاری نمی‌توانست انجام دهد. گفتنی است 
محمدرضا اخباری، رشید مظاهری و حامد 
لک دیگر گلرهای تیم ملی در آن مقطع زمانی 

بودند که به تورنمنت نرسیدند.
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